

JESTE LI SPREMNI NAPRAVITI KORAK KOJIM ĆETE SE ISTICATI?

Victoria Police vas želi u svojim redovima. U našem radu postoji raznolika paleta uzbudljivih i izazovnih mogućnosti rada. Odaberite onu koja vas zanima...



PRIPADNICI POLICIJE

Rad u policiji pruža karijeru koja pruža izazov, ali isto tako i nagradu. To je izuzetan posao kojim ćete štiti prava svih stanovnika Victorije kako bi imali siguran život i bili zaštićeni.



PRIPADNICI ZAŠTITNIH SLUŽBI

Pružaju stalnu potporu u razvoju naše željezničke mreže. Bit ćete uključeni u zaštitu zajednice i oko 400.000 ljudi koji svakodnevno koriste željezničke usluge.



VICTORIJSKE JAVNE USLUGE

Victoria Police upošljava preko 3000 djelatnika u pomoćnim službama diljem Victorije, koji pružaju neophodnu pomoć pripadnicima Victoria Police u nizu izazovnih poslova.

AKO ŽELITE POSTATI PRIPADNIK VICTORIA POLICE ILI PRIPADNIK ZAŠTITNIH SLUŽBI, MORATE:

- Imati najmanje 18 godina
- Imati australsko državljanstvo ili stalni boravak
- Ako imate manje od 21 godinu, morate imati svjedodžbu o završenoj srednjoj školi (Victorian Certificate of Education (VCE)) ili odgovarajuću svjedodžbu (Senior Level Victorian Certificate of Applied Learning (VCAL) koja je prihvatljiva)
- Udovoljiti uvjetima glede neosuđivanja zbog krivičnih i prometnih kaznenih presuda
- Udovoljiti traženim standardima vida. Otiđite kod optometrista i provjerite odgovara li vaš vid uvjetima
- Biti u kondiciji i pripravan raditi u zahtijevnoj i tjelesno izazovnoj ulozi.

Uz gore navede uvjete, pripadnici policije moraju također imati važeću victorijsku vozačku dozvolu.

Naše Vrijednosti

Victoria Police uživa znatno povjerenje zajednice, koja je zadovoljna radom policije. Mi pružamo sve od sebe kako bismo osigurali da se svi ljudi pridržavaju naših ključnih vrijednosti:

Navedene temeljne vrijednosti ključne su za svakog pripadnika policije:

Integritet

Predvodništvo

Fleksibilnost

Poštovanje

Potpora

Profesionalizam

Dopust

Nakon postizanja diplome za policajca ili pripadnika zaštitnih službi, imate ćete pravo na dopust...

- Sedam tjedana rekreacijskog dopusta godišnje uz dodatnih 10 prikupljenih slobodnih dana.
- Bolovanje od 15 dana godišnje.
- Niz drugih izdašnih prava na dopust; uključujući i porodijski dopust za majku i oca i dopust za studije.



PRIPADNICI POLICIJE

Posjedujete li što je potrebno kako biste postali pripadnikom Victoria Police?

Ako imate pobudu, strast i želju da služite zajednici u kojoj svi živimo, željeli bismo da nam se javite.

Biti policajac je karijera koja pruža izazov, ali ujedno i nagradu. To je izuzetan posao kojim ćete štiti prava svih stanovnika Victorije kako bi imali siguran život i bili zaštićeni.

Jeste li vi to što tražimo? Želimo privući žene i muškarce iz cijele Victorije koji su odraz naše raznolike zajednice.

Ako želite više saznati o sebi i vidjeti imate li ono što je potrebno kako biste postali pripadnikom Victoria Police, uradite naš test podobnosti na našoj web stranici.

RADNI SATI

Victoria Police pruža usluge 24 sata dnevno, sedam dana u tjednu. Kao policajac nižeg ranga (constable) morat ćete raditi u raznim smjenama, uključujući i vikende, noćne smjene, državne blagdane, kao i na raznim lokacijama. Redoviti sati rada za pripadnike policije koji rade puno radno vrijeme je 80 sati dvotjedno.

OBUKA

Na obuci regruta na Victoria Police Academy naučit ćete u čemu se sastoji rad policije. Ovaj režim obuke od 33 tjedna osmišljen je kako bi vam pružio znanje, vještine i samopouzdanje pomoću kojih ćete završiti daljnje osposobljavanje 'na poslu' prilikom obavljanja operacijskih dužnosti kao probni policajac.

Za stjecanje diplome probnog policajca morate uspješno završiti sve vidove obuke i pokazati da posjedujete osobne kvalitete, temperament i stav potreban za uspješnog pripadnika Victoria Police.

PO ZAVRŠETKU AKADEMIJE

Nakon diplomiranja od vas će se tražiti da odaberete tri gradska područja gdje biste željeli završiti probno osposobljavanje, no možete biti poslani bilo gdje u Victoriji, uključujući i mjesta u unutrašnjosti.

PODNEŠITE ZAHTJEV

Kada utvrdite da ispunjavate naše kriterije i obavite test podobnosti, spremni ste poduzeti slijedeće korake kako biste započeli uzbudljivu i izazovnu karijeru kao pripadnike Victoria Police.



PRIPADNICI ZAŠTITINIH SLUŽBI

Vidite li sebe kao osobu koja štiti zajednicu i unosi razliku?

Victoria Police upravo sada traži ljude koji će preuzeti važnu ulogu u poslovima namijenjenim zajednici u Victoriji.

Kao pripadnik redova zaštitnih službi (Protective Services Officer) pomoći ćete da se zaštiti 400.000 putnika koji svakodnevno koriste usluge željezničke mreže.

Vaš posao će prvenstveno biti usmjeren na to da pomognete javnosti u pitanjima opće naravi, pružite savjete i pobrinite se da se zajednica osjeća sigurnom. Moći ćete rješavati probleme anti-socijalnog ponašanja, zbog prekršaja vezanih uz droge i uništavanje imovine.

RADNO VRIJEME

Pripadnici zaštitnih službi će raditi u smjenama od po osam, devet ili deset sati u svrhu zaštite željezničke mreže. Obveza im je doći na određenu željezničku postaju do 18.00 sati i ostati dok zadnji vlak ne napusti tu postaju.

Određeno radno vrijeme omogućuje dodatak za rad u smjenama kao dodatak na osnovnu plaću.

OBUKA

Započet ćete 12-tjedni sveobuhvatni tečaj obuke na Victoria Police Academy u Glen Waverley. Obuka je cjelodnevna svaki dan od ponedjeljka do petka od 7:30 - 16:10.

PSO obuka priprema polaznike za sigurnost u radu u dinamičnom okruženju te za situacije s visokom razinom nepredvidivosti.

Učit ćete iste stvari o oružju i obrambenim taktikama koje uče i pripadnici policije, a također i kako pokazati poštovanje ljudima koji su u ranjivom položaju, kao što su beskućnici, mladež, osobe koje su pod utjecajem alkohola i droga, osobe starije dobi i osobe koje imaju mentalnu bolest.

PO ZAVRŠETKU AKADEMIJE

Kada diplomirate kao pripadnik zaštitnih službi, nakon 12-tjednog tečaja obuke, održat će se diplomatska svečanost na Victoria Police Academy.

U početku ćete biti raspoređeni na postaje gradskog prstena (city loop stations) i postaje oko centra grada (central hub stations) koje uključuju Footscray, North Melbourne, Clifton Hill i Richmond. U sklopu stalne obuke pomoć će vam pružati tranzitna policija, a kasnije možete biti raspoređeni na udaljenije lokacije u raznim predgrađima.

PODNEŠITE ZAHTJEV

Možete utvrditi posjedujete li ono što se traži za pripadnika PSO, ako uradite test podobnosti na web stranici Victoria Police na policecareer.vic.gov.au/pso



VICTORIJSKE JAVNE SLUŽBE

Kada pomislite na policajca, mislite na pripadnike policijskih snaga koje vidite u zajednici, ali na tisuće ljudi radi u Victoria Police na pomoćnim poslovima, a mi možda imamo posao upravo za vas.

Victoria Police ima niz raznih poslova koji su odraz raznovrsnih potreba organizacije, od forenzičnih poslova do medija i IT specijalista.

Mogućnosti postoje u područjima kao što su:

- Financije i nabava
- Upravljanje ljudskim resursima
- Informacijska tehnologija
- Opći upravni poslovi
- Istraživanje, strateško planiranje i analiza politike
- Specijalistički poslovi kao što su stručnjaci za otiske prstiju, analitičari i forenzički znanstvenici.

Jedna od prednosti rada u velikim organizacijama je mogućnost rada u raznim poslovnim jedinicama, stjecanje iskustva u različitim područjima i vještinama.

Victoria Police nudi osoblju priliku za napredovanje u karijeri i stjecanju različitih sposobnosti iz raznih područja. Mogućnosti zapošljavanja se nude po cijeloj Victoriji, kako u gradskim područjima, tako i u unutrašnjosti.

Victoria Police je poslodavac koji pruža jednake mogućnosti svima.

ŠTO MI NUDIMO

Ako ste u sastavu Victoria Police, to znači da imate priliku pridonijeti zajednici i učiniti razliku. Pomažete nam ostvariti cilj posizanja veće sigurnosti u Victoriji zajedno s našim partnerima, kroz rad na:

- Postizanju sigurnosti i zaštiti društva provedbom zakona
- Ispitivanju kriminala i sudskom gonjenju počinitelja
- Pružanju pomoći i poduke zajednici
- Primijeni strategije prevencije kriminala
- Suradivanju s drugim državnim odjelima i agencijama i lokalnom zajednicom.

Kao djelatnik državne službe koji radi u Victoria Police, pomoći ćete pokrenuti i podupirati strateške inicijative organizacije. To možete učiniti pružajući policajcima u prvim redovima potrebne resurse za obavljanje svakodnevnih aktivnosti u postizanju sigurnije Victorije.

Također ćete imati pravo na mnoge beneficije rada za Vladu Victorije i u fantastičnoj organizaciji kao što je Victoria Police.

PODNEŠITE ZAHTJEV

Sve postojeće pozicije za Victoria Police oglašene su na web stranici Vlade Victorije na:
www.careers.vic.gov.au.

Svi uspješni kandidati će morati proći niz sigurnosnih provjera, uključujući i provjeru podataka, provjeru otisaka prstiju i financijsku provjeru, prije nego dobiju ponudu o imenovanju.